

# “姚明们”成立公司的初衷—— 我的联赛我做主

## 新闻追踪

18家CBA俱乐部为何会抛开篮协、成立自己的合伙公司？新公司成立后的首要工作是什么？

昨天把这个问题抛给中职联篮球职业俱乐部(北京)股份有限公司筹备组新闻发言人张弛时,得到的答复竟出人意料地简单:“俱乐部的老总们想尽量少亏一点,接下来的工作,主要是与篮协沟通嘛。”

与篮协沟通,说白了,就是在经营方面,为俱乐部争取更多的利益,要让俱乐部的投资人自己来经营自己的联赛,而不是像现在那样,俱乐部绝大多数能赚钱的渠道,都被中国篮协卖给了盈方公司。

所谓新公司的成立可能会做一些有利于裁判职业化、有利于消除CBA各种乱象的事情,这其实都是合伙公司将有可能做的事。新公司的头等大事就是联合起来维护俱乐部的利益。只有当俱乐部拥有更多经营话语权、CBA品牌形象与俱乐部的利益更紧密地捆绑在一起的时候,俱乐部才有更多动力来做这些有利于CBA长远发展的事情。

在过去11年里,从篮协手中得到CBA商务运营和推广权的是盈方公司。在中国篮球发展的初期,盈方的运营给联赛的发展带来很大的帮助。不过随着市场逐渐扩大,各家俱乐部的老总对于盈方公司的运作早已心怀不满。在他们看来,CBA的市场价值远不止如今这点,可大量的商务开发权都掌握在盈方的手里并未被开发(如电视版权),而篮协和盈方又不愿放权给俱乐部自己去运营。CBA球队真正能够自主招商的权益少得可怜,加之近几年球队运营成本已增至5000万元以上,各支球队的投资人早已入不敷出,苦不堪言。

特别是当中超电视版权卖出5年80亿的天价后,国内第二联赛CBA的老板们很快有了比较一致的想法:联赛的蛋糕做得太小,商务运营和推广与其掌握在别人手中,不如我们自己来做。

但中国篮协会将手中的权力拱手让给CBA俱乐部自己成立的公司吗?这显然是件很难的事。按照中国篮协去年设想的CBA运营



姚老板,任重而道远

本版图片由CBA提供

公司的方案,CBA公司将以目前的联赛办公室为主体设立,篮协和各俱乐部各占多少股份可以商量,但公司董事长必须由中国篮协官员担任,而且公司重大事项这名篮协官员有一票否决权。据传在18家俱乐部联合成立篮球公司的同一天,篮管中心主任将国家体育总局同意中国篮协CBA赛事管办分离的方案带到了东莞,篮协也要成立一个CBA运营公司。在篮协的方案中,篮协和俱乐部之间的利益分配究竟怎样,目前不得而知,但有多少俱乐部会同意篮协的方案,也要打一个大问号。

对俱乐部有利的是近期国务院推出了大力发展体育产业的46号文件。文件要求推进体育改革,全面清理不利于体育产业发展的有关规定,取消不合理的行政审批事项,进一步转变政府职能。但转变职能也不意味着政府放手不管啊?CBA的品牌也是国有资产啊?篮协似乎仍有许多不放手理由。看来,俱乐部老板们要改变“赔本赚吆喝”、“自己的赛事别人做主的局面”,还需要与篮协进行艰难的沟通。

本报记者 王志灵

## 场外音

### 艰难博弈

18家CBA俱乐部成立自己的篮球公司,应该说是以自己的行动发出了一声呐喊,向篮协挑明了对自身利益长期受侵害的不满,也表明了要结成利益共同体争取俱乐部应有权益的决心。

在全明星赛各俱乐部老总齐聚东莞期间,篮协官员的态度应该说是表面支持、内心反对的。篮协拿出了自己的管办分离方案,CBA运营公司篮协仍要占主导地位。“姚明们”的软肋是20家俱乐部并不齐,仍有两家没有参加姚明牵头的公司。何况,即使20家俱乐部都参加“姚记”CBA公司,也不可能自然而然地取得CBA经营权,还有一个“竞标”的过程,新成立的“姚记公司”能竞争得过盈方等著名体育营销公司吗?

应该说,成立俱乐部自己的公司,只是迈出了争取俱乐部应有权益、促进CBA改革的第一步,“姚明们”想把CBA变成NBA模式的赛事,与中国篮协之间还要进行长期的艰难博弈。

王志灵

# 没想到赢反而赢了

## 王蔷澳网闯入第二轮

昨天,一路从资格赛杀出重围的天津姑娘王蔷,在首轮爆冷淘汰了24号种子的斯蒂文斯,闯入第二轮,球迷们一片叫好。也似一夜回到了12年前——闯过一轮算走运,留到下周是奇迹。

王蔷的胜利,意外之喜。这也是“莎拉波娃”与“小威廉姆斯”的较量。

“莎娃”是王蔷的绰号。眼下世界排名101位的她,刚刚在上周度过24岁生日。而斯蒂文斯则被公认为小威的接班人。3年前的澳网,两人还一同携手打入过大满贯的四强,成为佳话。这一回,“莎娃”2比0战胜“小威”。说实话,我没想过会赢。”王蔷实话实说。“她之前还刚刚在乌克兰夺冠,状态应该不错。”斯蒂文斯率先破发,占得主动。而整场比赛,王蔷更是挽救了12个破发点。“我是个遇强则强的选手。今天上场之前,我只想 coming 感受一下大满贯正赛的气氛,没想到输赢,所以比较平静。”

用王蔷的话来说,职业生涯最棒的一场胜利,“糊里糊涂地赢了”。但众目睽睽下,小花的进步,却毫不含糊。从去年开始,王蔷换了教练。61岁的澳大利亚人马克拉马拉进驻中国女网,成为外方主教练,主带王蔷。“她进步很大,过去只会打得顺的时候赢球,现在慢慢学会了在发挥不好的时候调整并寻找赢球的办法。”教练为王蔷制定了短期目标,进入世界前50位。

王蔷所有的训练和比赛费用都是由家里负担。16岁时她得到了一家日本企业的赞助,并在伊达公子担任技术顾问的网校中学习。她还是第一个在日本注册的中国网球运动员。“我的教练不仅教会我如何打球,还有如何化妆和着装,他说以职业的姿态面对媒体、赞助商和球迷也是重要的一部分。”明日若能战胜实力平平的弗雷德萨姆,她便可收下第二轮9.75万澳元的奖金。

首席记者 华心怡



王蔷轻装上阵赢得胜利

## 中国大陆男女单打出战情况

女单		
	预赛	正赛首轮
韩馨蕴	直接战正赛	获胜
王蔷	获胜	获胜
王雅繁	获胜	出局
郑赛赛	直接战正赛	今天出场
张帅	获胜	今天出场
杨钊煊	出局	——
张恺琳	出局	——
段莹莹	出局	——
张宇璇	出局	——
刘方舟	出局	——
朱琳	出局	——
男单		
	预赛	正赛首轮
吴迪	获胜	出局
李喆	出局	——
柏衍	出局	——

### 口臭 对因治疗是关键

熬夜、烟酒过量、饮食油腻、精神压力、年老体弱会产生内热,灼伤津液,阴液亏虚,津液代谢失常而使内外分泌紊乱,即胃液、肠液、唾液等腺体分泌不足,出现胃灼热痛、口腔溃疡、口干口苦口臭、肠燥便秘等症,加重身体对糖脂等营养物质代谢的压力。

贵州万顺堂药业生产的养阴口香合剂滋阴生津,清热泻火,行气消积三管齐下:阴液充裕滋养脏腑,改善消化代谢功能;排除虚热内火;使气机顺畅,疏肝解郁。养阴口香合剂,国药准字

治阴虚郁热养阴口香合剂有信心,养阴口香合剂,口臭口疮便秘,早一瓶晚一瓶!

专利产品,精选贵州鲜品全钗石斛等12味地道药材。治疗口臭口苦口干、口腔溃疡、牙龈肿痛(牙周炎)、肠燥便秘、胃灼热痛等有疗效。有糖耐量异常者代谢功能患者请按说明书【注意事项】使用。

全市各大药房有售  
电话:62041665

### 广西北部湾产权交易所公告

我交易所于2015年12月3日至2015年12月30日公开挂牌转让的《上海市闸北区宝源路301弄7号房屋及对应的国有建设用地使用权转让项目》(编号:BBWCQJY209)因公告期满未征集到意向受让方,现变更挂牌条件,按照5个工作日为一个周期延长(再次)挂牌,再次挂牌自2016年1月19日开始,每一挂牌周期从第一个工作日开始至第五个工作日结束,意向受让方在此期间向我交易所提交意向受让材料及交纳意向保证金(以第五个工作日17:00到账为准),网络竞价时间自每一个挂牌周期第一个工作日上午9:00至第五个工作日的次日上午9:00,如未成交则自动进入下一挂牌周期。

一、挂牌价格:人民币7400万元  
二、交易保证金:人民币2590万元

标的详情可登录我交易所网站或到我交易所查询。如有受让意向,即日起即可持有效的身份证明及交易保证金到我交易所办理网络竞价竞买手续。

联系人:韩小姐 联系电话:18907715855 0771-5585039  
公司地址:广西南宁市竹溪大道43号荣桂商厦8楼3楼  
公司网址: http://www.bbwcq.com

广西北部湾产权交易所股份有限公司 2016年1月19日

### 招商信息

闵行开发分区  
快速注册各类公司  
特办一般纳税人  
64682438

公务员子女70岁未婚多套房  
新主开走我15800716941

征婚情美女医生63岁丧偶  
征夫女意外亡获巨额多房不婚  
征女女意外亡获巨额多房不婚  
征女女意外亡获巨额多房不婚  
征女女意外亡获巨额多房不婚

### 遗失声明

上海锦江饭店有限公司,税号310101132540682,遗失上海市服务业、娱乐业、文化体育业统一发票(卷票)95张,发票代码:231001570251 发票号码:3710930 6-37109400,声明作废。

男69岁正处退休本科夜独居觅  
男69岁正处退休本科夜独居觅  
男69岁正处退休本科夜独居觅  
男69岁正处退休本科夜独居觅

### 讣告

夫君徐通礼(原上海表壳三厂退休职工)于2016年1月12日十四时十分因病抢救无效在中山医院青浦分院逝世,享年八十五岁。遵照本人遗愿,丧事从简,不举行追悼会。在徐通礼生病期间,承蒙单位同事、亲朋好友的探望关心,在此表示衷心感谢!

妻:杨碧云 子:徐明 媳:张艳 孙:徐雨宁 泣告